Решить неравенства:

1) 25x>1253x-2;

2) 
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3) x2∙5x-52+x ≤ 0;

4) 2x+2-2x+3-2x+4 > 5x+1-5x+2;

5) 
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6) 4-x+0,5-7∙2-x-4<0.

7) 32x-1<113-x.

8) 3∙72x+37∙140x ≤ 26∙202x.
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14) 52x-3-2∙5x-2>3;                                                

15) 24x+24x-1+24x-2-54x-54x-1-54x-2 ≤ 0;                       
16) 2∙25x-5∙10x+2∙4x ≥ 0;                             
17)
[image: image8.wmf].
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Решить неравенства:
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7) 4xlog5x>(x2+3)log5x.

8) 
[image: image15.wmf].

0

)

6

(

log

log

2

2

/

1

3

/

8

³

-

-

x

x


9) 
[image: image16.wmf];

2

)

21

2

(

log

11

/

1

-

<

+

x

              

10) 
[image: image17.wmf];

1

3

2

log

3

,

0

³

-

x

x

    

11) 
[image: image18.wmf];

0

3

)

1

(

log

2

£

-

-

x

x

   

12) 
[image: image19.wmf];

0

)

3

)

1

(

(log

4

2

2

<

-

-

-

x

x

   

13) 
[image: image20.wmf];

0

)

1

2

3

(

log

1

2

³

-

×

-

x

x

            

14) 
[image: image21.wmf];

4

1

)

2

(

log

2

3

£

-

x

                

15) 
[image: image22.wmf];

2

5

3

log

log

3

/

1

-

>

x

                

16) 
[image: image23.wmf]

EMBED Equation.3[image: image24.wmf];

1

1

lg

3

lg

3

lg

2

<

-

+

-

x

x

x

  

17) 
[image: image25.wmf];

2

)

2

2

5

4

(

log

2

<

+

×

-

x

x

  

18) 
[image: image26.wmf];

0

1

log

log

2

5

,

0

>

+

x

x

         

19) 
[image: image27.wmf];

1

)

2

(

log

)

2

(

log

2

2

2

2

/

1

³

+

-

+

-

x

x

x

  

20) 
[image: image28.wmf];

0

2

1

log

log

2

3

6

>

+

-

+

x

x

x

    

21) 
[image: image29.wmf];

0

)

1

(

6

1

4

log

£

-

+

x

x

x

         

22) 
[image: image30.wmf];

3

)

3

4

(

log

2

6

sin

-

³

+

-

x

x

p

       

23) 
[image: image31.wmf];

5

,

1

3

4

3

3

2

log

log

2

x

x

x

£

-

+

 

24) 
[image: image32.wmf];

2

1

)

5

3

(

log

)

1

3

(

log

5

,

0

5

,

0

<

+

+

-

+

x

x

     

25) 
[image: image33.wmf];

0

)

3

(

log

)

7

16

4

(

2

2

>

-

+

-

x

x

x

  

26)
[image: image34.wmf].

0

)

1

(

log

)

5

8

4

(

5

2

<

+

-

-

x

x

x

  

27) 
[image: image35.wmf]0

)

22

10

(

log

2

5

,

0

2

log

>

+

-

x

x

x

;       

28) 
[image: image36.wmf]1

9)

-

(3

log

log

x

9

x

£

;   

29) 
[image: image37.wmf]0

2

1

log

log

2

3

6

>

+

-

+

x

x

x

;   

30) 
[image: image38.wmf]0

)

3

lg(

)

8

lg(

7

lg

2

>

+

-

-

-

x

x

x

,   

31) 
[image: image39.wmf]1

2

)

15

8

(

log

2

2

<

+

+

-

x

x

X

;   

32) 3lg(x+2)<3lg2x+5–2;  
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	Задание
	Варианты ответов 

	1 Указать количество простых решений неравенства 
[image: image46.wmf].
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	1) 5;     2) 4;     3) 3;     4) 2;     5) 6.



	2 Указать число целых решений неравенства 
[image: image47.wmf].
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	1) 16;   2)15;   3) 17;   4) 14;    5) 13.



	3 Найти наименьшее целое решение неравенства 
[image: image48.wmf].
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	1) 1;   2) 2;    3) 0;    4) -1;    5) 3.




	Задание
	Варианты ответов 

	1 Указать наибольшее целое решение неравенства 

log2(2x-1)∙log2(2x+1-2)<2.
	1) 0;      2)1;      3)2;      4) 3;      5)-1.



	2 Найти число целых решений неравенства 
[image: image49.wmf].
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	1)1;     2)2;      3) 5;        4)3;      5) 4.



	3 Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image50.wmf].
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	1) 25; 2) 64;    3) 24;    4) 12;    5) 5.



	4Решением неравенства 
[image: image51.wmf]0
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 является множество
	1) [-1;0)U(0;1];         2) (-1;0)U(0;1);    3) (-1;1);           4) [-1;1];           

5) (-∞;-1)U(1;+∞).



	5 Укажите произведение целых решений неравенства 
[image: image52.wmf].
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	1) 48;    2) 0;    3) -6;    4) 6;    5) -24.




	Задания
	Варианты ответов

	Т 1

Указать количество целых решений неравенства logxlog2(4x–12)
[image: image53.wmf]£

1.
	1) 0; 2) 1; 3) 2; 

4) 3; 5) 4. 



	Т 2

Найти сумму целых решений неравенства 
[image: image54.wmf]0
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	1) 42; 2) 12; 3) 35; 

4) 24; 5) 39.



	Т 3

Если х – целое решение системы неравенств 
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	1) 
[image: image57.wmf]11
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; 2) 
[image: image58.wmf]17
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; 3) 
[image: image59.wmf]14

25

;

4) 
[image: image60.wmf]5
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; 5) 
[image: image61.wmf]20

81

.



	Задание
	Варианты ответов 

	1 Указать наибольшее целое решение неравенства 

log2(2x-1)∙log2(2x+1-2)<2.
	1) 0;      2)1;      3)2;      4) 3;      5)-1.

Ответ:2

	2 Найти число целых решений неравенства 
[image: image62.wmf].
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	1)1;     2)2;      3) 5;        4)3;      5) 4.



	3 Найдите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image63.wmf].
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	1) 25; 2) 64;    3) 24;    4) 12;    5) 5.



	4Решением неравенства 
[image: image64.wmf]0
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	1) [-1;0)U(0;1];         2) (-1;0)U(0;1);    3) (-1;1);           4) [-1;1];           

5) (-∞;-1)U(1;+∞).



	5 Укажите произведение целых решений неравенства 
[image: image65.wmf].
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	1) 48;    2) 0;    3) -6;    4) 6;    5) -24.



	Задание
	Варианты ответов 

	1 Указать количество простых решений неравенства 
[image: image66.wmf].
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	1) 5;     2) 4;     3) 3;     4) 2;     5) 6.



	2 Указать число целых решений неравенства 
[image: image67.wmf].
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	1) 16;   2)15;   3) 17;   4) 14;    5) 13.



	3 Найти наименьшее целое решение неравенства 
[image: image68.wmf].
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	1) 1;   2) 2;    3) 0;    4) -1;    5) 3.
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